

今年我市主城区将实施排水(污、雨)治理工程 浮阳大道老旧管道等将改造

本报讯(记者 张倩)昨天,记者从市城管局获悉,为完善市政基础设施建设,补齐排水防涝设施短板,解决内涝治理的堵点难点问题,我市今年计划在主城区实施排水(污、雨)治理工程,总投资约7亿元,开展污水治理项目和雨水治理项目。

污水治理项目

实施长芦大道等污水主管道复线工程。新建长芦大道

(永济路—海河路)污水复线管道,顶管施工,提高运东、运西污水主管道排水能力,确保污水排水通畅。

实施海河路污水泵站工程。新建海河路污水泵站,解决运西海河路以南区域污水排放问题。

实施浮阳大道老旧管道改造工程。改造浮阳大道(永济路—新华路)老旧管道,原管道废弃,道路两侧非机动车道内新建雨水、污水管道,确保排水设

施安全运行。

实施污水管网清淤修复及普查工程。对市政道路内污水管道进行全面系统普查、清淤及修复,提高污水整体排水能力。

实施庭院管网雨污分流改造工程。继续对剩余的分流小区和企事业单位进行雨污分流改造,解决末端雨污混排问题。

实施求是大道临时污水泵

站工程。新建临时泵站采用一体化泵站,提升新华路以南区域污水排入新华路以北的求是大道污水管道,解决新区规划主管道贯通前污水排水不畅问题。

雨水治理项目

实施一干渠和海河路南边沟改造治理工程。此次将贯通一干渠,打通阻水点,解决九河路至海河路之间区域及晴川路雨

水泵站下游排放不畅问题。

实施南湖雨水调蓄改造工程。通过在南湖东侧新建排空泵站,有效控制南湖调蓄水位,解决南湖雨水外溢倒灌南川楼街区问题。

据悉,市城管局已完成项目建议书及可行性研究报告的编制,并完成立项批复。目前正在细化初步设计方案,待方案批复后进行招投标工作。

我市20余家旅游景区春节期间有优惠

游客可登录一码通平台,“搞定”吃住行游购娱

本报讯(记者 庞维双)春节期间,我市河间府署、东光铁塔寺等20余家旅游景区对外开放,游客可以登录“乐游京津冀一码通”平台,查询景区优惠政策,让冬游沧州更便利、更实

惠。这是记者昨日从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

据市文广旅局有关负责人介绍,我市推动文旅企业积极入驻“乐游京津冀一码通”

平台。“乐游京津冀一码通”平台将为游客春节出行提供一站式便捷服务,在一个平台上就能“搞定”吃、住、行、游、购、娱,实现“一码通三地”。平台上不仅有我市景区、酒店

的优惠信息,还有全省其他景区、酒店的打折门票和优惠券信息,同时还集合了银行、通信、出行、加油等不同行业企业的优惠信息,让冬游更便利、更实惠。

河间

对校外培训机构开展巡查治理

本报讯(记者 张倩)近日,河间市教育体育局联合市场监管、公安、消防等部门,对当地校外培训机构、托管机构开展了全覆盖、拉网式巡查治理,共发现问题8个,已全部整改完毕。

据介绍,此次行动从安全排查、艺考监管等方面,对校外培训机构、托管机构进行检查,严查“隐形变异”违规培训等行为,并对安全风险隐患进行排查。

据悉,此次行动共出动车辆78辆、执法人员104人,发现问题8个。有关部门责令限期整改,目前这些问题全部整改完毕。

献县一名女孩手指被杯盖卡住

交警和消防员接力救助



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县一名4岁女孩不慎被水杯盖卡住手指。当地交警和消防员接力救助,帮她脱困(上图)。

“警察同志,能帮忙带路吗?孩子的手指被卡住了,需要赶紧去找消防员帮忙……”当天20时43分,献县交警大队民警在106国道乐寿镇下淀村路段处理完事故,驾驶警车正

要离开时,一位女子跑过来求助。

原来,这名女子是献县商林乡人。当晚,她4岁的女儿在家玩耍时,将右手食指伸进水杯盖的小孔内,导致手指被卡。家人多次尝试,都没能帮孩子脱困。眼看孩子的手指越来越肿,她决定开车到献县消防救援大队求助。路上遇到堵车,她又向民警求助。

此时,这名女子因为紧张,已不能正常驾驶车辆。一名民警替她开车。另一名民警立即发动警车,打开警灯,拉响警笛,在前方开道,向献县消防救援大队急速驶去。其间,民警还电话联系献县消防救援大队,让他们提前准备好救援工具。

一路上,民警通过喊话器不停提醒前方车辆避让,在保证安

全的前提下,开辟出一条“绿色通道”,为救治赢得了宝贵时间。

到达献县消防救援大队后,民警抱起女孩,跑进一楼大厅。此时,消防员一边安抚孩子,一边利用专业设备对水杯架进行拆除。经过救援,女孩的手指得以抽出,成功脱困。

据了解,女孩的手指经检查并无大碍。

扫码看视频 新闻料更多



献县一名女孩手指被杯盖卡住……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

无证醉驾肇事逃逸

泊头一男子被刑拘

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 付进)近日,泊头男子邱某在酒驾被扣留驾驶证期间,醉驾酿成事故后逃逸。泊头交警火速追击,将其依法刑拘。

事发当天约21时30分,在泊头市交河镇海天线153公里500米处,一辆车在倒车时与后方小轿车相撞,造成双方车辆损坏。事故发生后,肇事者驾车逃逸,被撞小轿车驾驶人报警求助。

泊头市公安局交警大队交警接警后赶到现场,经过侦查很快找到了浑身酒气的肇事者邱某。经抽血化验,邱某血液中的酒精含量达到醉驾标准。

据了解,邱某在2023年7月曾因酒驾被交警依法处罚,正处于驾驶证被扣留的状态,即无证状态。

因涉嫌危险驾驶罪,犯罪嫌疑人邱某已被泊头警方依法刑事拘留。

“王主任”先“买货”后借钱 骗走5万元

民警奔赴广西,抓获犯罪嫌疑人

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 贾美娜 苏鹤娇)近日,家住任丘市油区某小区的李先生遇上烦心事。一网友先找他“购买”5万元的货,紧接着又向他借钱5万元。李先生把钱借给网友后,才发现货款压根儿没到账。冀中公安局任南分局民警火速出击,抓获5名犯罪嫌疑人。

日前,李先生赶到冀中公安局任南分局报案。他说,自己经营着一家店铺,前不久接到一个

陌生来电,对方自称某学校的“王主任”,需要订购一批学习用品。李先生没多想,就添加对方为微信好友。两人在微信上敲定了需要订购的用品明细。“王主任”表示当天时间已经太晚,第二天白天再转账。

第二天上午,“王主任”说已为订购的那批货付款5万元,但系统提示延迟2小时到账,并发来一张转账截图。随后,“王主任”提出希望李先生帮个忙,称

他急需到指定供货商另外购买一批价值5万元的体育用品,想向李先生借款5万元。“王主任”还承诺,采购款很快就会到位,到时他马上还钱。

“为了揽住这个‘回头客’,我没有多想,就给他转了5万元。”李先生说。可是,李先生最终没有等到“王主任”支付的那5万元货款。他打开微信,发现自己已被“王主任”拉黑,对方的电话也打不通了。意识到被骗

后,李先生急忙报警求助。

冀中公安局任南分局刑警大队民警接警后立即展开侦查,先后抓获4名嫌疑人。民警深挖线索,随后对嫌疑人交代的“上线”王某进行上网追逃。

日前,办案民警前往广西壮族自治区南宁市宾阳县,将王某抓捕归案。经审讯,王某对其犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步调查处理中。